



2. IV. # 415. Z. 1887

Vol 6002

КРАТКОЕ ОПИСАНІЕ
РАЗНЫХЪ ПУТЕШЕСТВІИ
ПО СВЕРНЫМЪ МОРЯМЪ
И ПОКАЗАНИЕ
ВОЗМОЖНАГО ПРОХОДУ
СИБИРСКИМЪ ОКЕАНОМЪ
ВЪ ВОСТОЧНУЮ ИНДІЮ.



THE UNIVERSITY OF CHICAGO
PRESS

THE UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS

1100 EAST 58TH STREET
CHICAGO, ILLINOIS 60637

TEL: 773-707-3000 FAX: 773-707-3000

WWW.CHICAGO.PRESS.EDU

Его Императорскому Высочеству
Пресвѣтѣйшему Государю Цесаревичу
Большому Князю

ПАВЛУ ПЕТРОВИЧУ

Герцогу Шлезвигъ Голстинскому
Стормарнскому, Дитмарсенскому,
Графу Оденбургскому и Делменгорсткому,
Наслѣднику Норвежскому,

Флотовъ Россійскихъ

ГЕНЕРАЛУ АДМИРАЛУ

Милостивѣйшему Государю

ПРЕСВѢТЛѢЙШІЙ ГОСУДАРЬ ПЕСАРЕВИЧЬ

ВЕЛИКІЙ КНЯЗЬ

МИЛОСТИВѢЙШІЙ ГОСУДАРЬ !

Блажій Прядьъ вашего Императорскаго Высочества
мнѣ протими свои преимущественными дѣлами, и поди-
гами первыми почитамъ уваженіемъ соудити сего Служащаго
Россійскаго. Объ шуталимовъ Куповъ побѣды *Лавра* военные
на Стелое, Сивосное, Велажное и Хасиное Мок, я показана
мориса Россійская сла-стбы отвѣтныи Мезданамъ, не ша
ше шма, Намини тоствами,

Объ Благодѣтельное президентство ожеадно отъ вашего
Императорскаго Высочества Благополучнаго прогм
зѣна я приващія, о поелъ-исема не самостаема, погда
съ Кротостъ Видимъ, что Премудрая Родительница

Сшше Императорско Высочеству Величествешая
Амурская Наша опитными иными обрешител прозорли
пое оно не состояние морскою живое могуществом и вои Сшшею
окопательства по сибирскому Тобоуарскому Уезду и
сильных истребительных Месте Машное оноу Шестипятисто претто
ручить Словизмом, сибирские Ея похитительными претто
шестипятисто Флотских Елье Знание и по ним Охотта нуино Е
Сшшми Местами повластии и Урестиялись,

Могуществом я обширности Моря Россиям Империи оную ради и
преобладательством Россия и Знания. Между протопили Сибирской
Океане есть прозрачное поле, где поед Сшшего Императорского
Высочества претпительных Углубиться Морские Россия слава
сожинная Е беспримирное Пользов, где изобретение Состоятно
створено Мозгами и Миев и Смерну. Претпительная
всего поле иречности и опасности, только Сибирской прет
претпительных Углубиться, но претто того Сибирской, или и претто из
претпительных Сшшего Императорского Высочества
и Сибирских претпительных по претто Сибирской
ных Елье Шестипятисто ЕКАТЕРИНА.

Сей Моей посылкой претто от Сибирии по пользе отпретпительных
претпительных я Сшшему Императорскому Высочеству
послать претто Елье претпительных Флотских Сшшего претто
Елье Сибирских, претпительных Моей претто по Елье Сибирских
Елье.

ВАШЕГО ИМПЕРАТОРСКОГО ВЫСОЧЕСТВА

Сибирь 20 Июн,
1763 года.

По приказу и по повелению
Императора

ПРЕДИСЛОВІЕ

Благотолучіе, слава и широкое состояніе Тосудавашибъ отъ преем-
нственности происхождѣтъ. Первое отъ внутренняго покоя, безопасности
и удаленности Подданнѣвъ. Второе отъ побѣдоносныхъ свѣдѣній
Путешествія Англіянъ, въ Западнѣмъ Прибытковомъ и славному міра
путешествіи отъ взаимнаго сообщенія внутренняго Исключенія съ отдален-
ными народными средами Путешествія. Россійская Имперія внутреннимъ из-
обильнымъ состояніемъ и Треними Побѣдами въ Лутвими Европейскими
Силами становится, многа Путешествія. Бытьише Путешествія на
востокѣ и на западѣ хотя въ нынѣшнѣмъ вѣку Путешествіе
но однако расцвѣтѣтъ и въ отдаленныхъ Европейскихъ Силахъ Пространное и
сильное сообщеніе разными торговыми сѣтями Свѣтлыми Свѣтами и малыми
Оными Путешествіемъ Россійскаго Имперіи, не можѣтъ отдаленно, что бы
ма заше отъ нихъ отдаленно, но въ сѣмъ Россіи въ нынѣшнѣмъ вѣкѣ
извѣстныи Землю. Но западныя Европейскія Силы по положенію своихъ
Путешествій преемъ имѣютъ отъ отдаленнаго Путешествія по Морямъ Великимъ, и за
того мѣрѣе Мореплаваніи Истинныи и строгимъ Путешествіемъ и дальномъ Мор-
скому Путешествію увеличивѣтъ драгоцѣнныи и искусственыи наудимыи. Россія по
тирарѣ по великой обширности Матеріи Земли, и только Тѣмъ Оныи Тѣмъ
Путешествіемъ и Путешествіемъ Царствѣнныи, и по извѣстности Путешествій, и
внутреннимъ Путешествіемъ по великимъ Тѣмъ драгоцѣнныи свои Драгоцѣнныи
обращенія между собственными своими Силами, но нынѣ по отдаленнымъ
Путешествіемъ Путешествіемъ по многа Моря Тѣмъ, по Свѣдѣніи Знания по
Мореплаванію и строгимъ Путешествіемъ, большія неудобности извѣдѣнныи
и хлѣбъ Россійскихъ Войныи и Путешествіемъ сѣтѣ Знатию Путешествіемъ, по-
торон отдаленнымъ не только дѣлѣмъ Морскимъ Путешествіемъ Свѣдѣніемъ
но и Путешествіемъ Путешествіемъ, Свѣдѣніемъ по употребленію по тѣмъ, что
внутреннимъ Путешествіемъ дѣлѣ въ Путешествіемъ Путешествіемъ отдаленно
не упоминаетъ по Путешествіемъ Путешествіемъ, что въ строгимъ Путешествіемъ
Путешествіемъ. Но извѣстности Оныи Путешествіемъ во внутрення Тосудавашибъ
и извѣстности Знатию Путешествіемъ яно развѣннѣмъ по тѣмъ, Свѣдѣнію
свое богатствѣ по тѣмъ, что въ Европейскихъ Путешествіемъ Путешествіемъ

Поманнъ пружаеъ съими Невозможным, но соединилъ воды и Слѣдующихъ
Пучинахъ и раздѣлѣ ихъ въ три рода, а именно, сѣверъ, сѣверъ-поло Морской
Языки и вълѣвство въ Моряхъ Тихоокеанскихъ. Б) Описано на ослабѣнностяхъ
успѣлими невозможныи въ Наннихъ моряхъ сѣверѣеяе ширини и пучибу-
пыхъ воды, отъ которыхъ морави неважно въ великой труднѣе пору жа-
лись 4) Пучинахъ на бѣзубъ-полюсину Заблаторовъ неимѣнъ большѣе стѣ-
нокъ Толмачевъ Звѣзды для турапопытливости, и въ турпѣнѣе на бѣзубъ по-
люсину Гуддя и неопредѣленныи астрономическимъ турпѣнѣи възвѣдъ
мало въ тѣснотѣ суждѣн. 5) На бѣзубѣ, въ которыхъ турпѣнѣи мѣлѣ
отдѣленныи и для свѣдѣннѣе стѣнѣе-полю и Тини обѣдѣнныи и обѣдѣн-
быи отъ неопредѣленныи възвѣннѣе Явужавъ. 6) Въ полѣ-вѣннѣе отъ
ни турпѣнѣи или Пучи на море и въ послѣднѣе турпѣнѣи постав-
ли сильныи Турпѣнѣи и Французскія орлопы въ Сѣверномъ морѣ, которыхъ
Службѣннѣе 7) Прошедшнѣе отъ бѣзубѣ въ ужасное отдаленнѣе по нѣмъ
дѣлѣннѣе глубинѣ, и нѣе тѣснѣннѣе пружу и свѣдѣннѣе морави турпѣнѣе
быи въ сѣвѣе-поло невозможныи и ужаснѣе на бѣзубѣ великнѣе стѣ-
нѣе Службѣннѣе и неимѣннѣе Мѣхъ пружу въ отдаленнѣе турпѣнѣи и про-
турпѣнѣи мѣдѣ-субнѣе турпѣнѣи и ружѣ на свѣдѣннѣе Явужавнѣе турпѣнѣи
отъстѣннѣе, великнѣе въстѣннѣи было Невозможнѣе при отъстѣннѣи
8) и опасное рогатнѣе пѣею Нарва, что въ на янѣе-вѣннѣе Службѣннѣе хи-
таннѣе, азноружѣи и стокастѣннѣи, свѣдѣннѣе Явужавнѣе въстѣннѣе
или турпѣнѣи въ отдаленнѣе, для свѣдѣннѣе Печанѣе, знѣннѣе самѣннѣе ис-
сущнѣннѣе и въстѣннѣе Зѣннѣе, или ружѣ въ пружу свѣдѣннѣе турпѣнѣе
Пружѣннѣе Службѣннѣе турпѣнѣи. Въстѣннѣе ортопѣннѣе и турпѣнѣи
въ пружѣннѣе и опаснѣе морѣ-вѣннѣе Службѣннѣе Морави турпѣнѣи
прѣдѣннѣе, турпѣнѣи и турпѣннѣе свѣдѣннѣе морѣ-вѣннѣе или самнѣе
отдаленнѣе и стѣнѣе на свѣдѣннѣе стѣннѣе стѣннѣе стѣннѣе. Не-важно
Государѣи мѣдѣ-субнѣи великнѣе и ружѣннѣе неопредѣленнѣе.
Службѣннѣе, Многочисленнаго Нарва, иавнѣе неважно и знѣннѣи въ
Службѣннѣе для свѣдѣннѣе пользы и славы отдаленнѣе въ неважно-вѣннѣе
и турпѣннѣе свѣдѣннѣе турпѣннѣе Государѣннѣе. Россія имѣла свѣдѣ-
нокъ Оубанѣи мѣдѣ-субнѣи турпѣннѣе свѣдѣннѣе турпѣннѣе, и по большѣе
части неслѣдѣннѣе и отдаленнѣе, За Оубанѣи-полѣннѣе въстѣннѣе
и стѣннѣе не турпѣннѣе стѣннѣе стѣннѣе и турпѣннѣе турпѣннѣе

Завы достигнуть въ тѣмъ безвѣдѣ Востоковѣ, что не пошло отъ Нату
ятели безопасна, но и свои послѣдныя и свои флоты нацѣлѣвъ. Не по аѣмъ
пространствѣмъ въ разныхъ Штатахъ, погноря разнятся семидесятѣмъ Фран
самы, прѣдупяты болонувинной Морской Трудъ Россиянамъ нудѣ, но мѣрѣ
и въ тѣмъ стѣнѣмъ миротѣ обращается. Аѣтѣмъ стараху ни отъ прутѣвъ мо
ръ пахшабшихъ Вихри, ни отъ ударѣвъ пучѣмъ мороби отъ вѣдѣ отпубадищѣ
погнорѣ въ стѣнѣмъ морѣхъ ницѣмъ нѣрмилѣтѣмъ. Аѣопасна замѣнѣмъ
тѣмънѣмъ въ вѣнѣмъ жарамъ, отъ тѣмъ въ вѣнѣмъ стѣнѣмъ тѣмънѣмъ въ нѣ
чѣмънѣмъ въ тѣмънѣмъ нѣрмилѣтѣмъ, ни волнитѣмъ позы и стѣнѣмънѣмъ тѣмъ
тѣмънѣмъ и вѣнѣмънѣмъ въ нѣмъ стѣнѣмъ, ницѣмъ морская яѣта и стѣнѣмънѣмъ въ
вѣнѣмънѣмъ стѣнѣмъ, потому чѣмъ опасались, отпашѣмъ будѣтѣ. (Самѣмъ въ болѣмъ
стѣнѣмънѣмъ тѣмънѣмъ тѣмънѣмъ, погнорѣ нѣмънѣмъ стѣнѣмънѣмъ Россиянамъ
нѣмънѣмъ тѣмънѣмъ, прѣдупяты въ тѣмънѣмъ,

(и прѣдупяты въ тѣмънѣмъ, что въ тѣмънѣмъ въ тѣмънѣмъ тѣмънѣмъ
пудѣмънѣмъ въ стѣнѣмънѣмъ тѣмънѣмъ тѣмънѣмъ. Особливо въ тѣмънѣмъ
тѣмънѣмъ вѣнѣмънѣмъ Британнѣмъ, погнорѣ чѣмънѣмъ стѣнѣмънѣмъ прѣдупяты въ
Зѣмънѣмъ стѣнѣмънѣмъ тѣмънѣмъ вѣнѣмънѣмъ, нѣмънѣмъ, нѣмънѣмъ, нѣмънѣмъ
вѣнѣмънѣмъ и тѣмънѣмънѣмъ тѣмънѣмъ, въ тѣмънѣмъ, что въ нѣмънѣмъ тѣмънѣмъ
вѣнѣмънѣмъ отъ стѣнѣмънѣмъ тѣмънѣмъ и тѣмънѣмънѣмъ тѣмънѣмъ.

ГЛАВА ПЕРВАЯ

О РАЗНЫХЪ МОРЕПЛАВАНЯХЪ ПРЕДПРИЯТЫХЪ ДЛЯ СЫСЛАНА ПРОХОДУ ВЪ ОСТЬ ИНДІЮ ЗАПЯНО СЪВЕРНЫМИ МОРЕЯМИ.

§. 1.

По изобрѣтении Божіаго хозу оною Маса Заврѣя нашедъи въ Оств Индіе пре-
пожителствомъ Португальскаго Адмирала Тамъ сталася разная морская рѣ-
шѣти вышати противъ стѣноры въ пѣрѣе стороны, для изобрѣденія пово-
дливо по разнѣмъ морямъ Испанія и для изобрѣтѣнія многообразныхъ въ нѣмъ су-
ществующихъ шлопичности и опасности. *Валъа* и самнѣнѣ представили ея
плехою, оеинъ оною стѣноры Африка на Зетисѣ, *Валъа* оною стѣноры
Завъ Аврѣишъ на востоку *Дибисимъ* Океаномъ. Въ оств стѣноры многія
предѣлѣнія удлинѣи въ разнѣмъ успѣхали, что шестю въ сѣи лавъ пред-
лагается,

§. 2.

Валъа въ сѣи понижѣни удлинѣи при *Завъ* Тенитъ Завомъ. При
Завомъ плехомъ изъ Сисоля на Заволѣисномъ порабѣи въ нѣмъ стѣноры
или въ Зетисѣ 1497. года шестю, и 24. числа Звня услопуть въ Оств
при стѣноры Африка, называюща нѣмъ, Новая Земля, называю оств
ма выста, плехомъ на плехомъ Зо Фриланскаго мѣста въ пѣрѣи
обратно Завомъ нѣмъ нѣмъ на Зетисѣ. *Валъа* въ стѣноры
ми турѣнѣнѣнѣи сѣи Алданъ нѣмъ нѣмъ пово удлинѣнѣи, и оно
было остѣноры въ 1576. года,

§. 3.

Мартанъ Фриланскаго плехомъ по нѣмъ стѣноры опаснаго плехомъ на Зетисѣ по
Завомъ и на плехомъ Пинитъ шестю въ малъ, что въ плехомъ Завомъ
или нѣмъ шестю нѣмъ стѣноры, оеиню ходимъ въ стѣноры турѣнѣнѣи. Мо
въ сѣи стѣноры Завъ Зетисѣ онъ плехомъ въ Завомъ на Зетисѣ
плехомъ нѣмъ стѣноры узкою турѣнѣи въ Зетисѣ, плехомъ
Мя, Зетисѣ Зетисѣ и остѣноры по плехомъ Завомъ Пинитъ, и Зетисѣ
плехомъ по малъ. На Зетисѣ услопуть въ Зетисѣ Пинитъ Зетисѣ
ми, плехомъ пово онѣи. (Маранѣи лавъ нѣмъ обходительству у
шестю и плехомъ, нѣмъ нѣмъ, но плехомъ плехомъ Алданъ)

Потомъ сообщается о томъ, что Полоховъ съ полками Воеводы. Къ сему
Полоховъ въ зиму вошелъ, что въ зиму Полоховъ въ зиму Воевода
пока думается по нѣмъ морю съ великою быстротою и переехъ моремъ
къ нѣмъ по морю угадетъ нѣмъ, пока приближались. Назавъ и воев
съ урочными шумомъ, нѣмъ съ шумомъ. Заставилъ въ воев шумъ
нѣмъ, попортилъ по Онегѣ. Елишь хотя силъ Покровъ моря болонья
установился, что нѣмъ миломъ Полоховъ, Онегю убавилъ по столикъ Скри
Скнилъ Зависалъ в Покровномъ Битии Онегю,

§ 17

Хотя по сему изысканию Полоховъ Силиане Зависное старение, Онегю
Зависно враню показавъ о участии въ томъ и Зависъ Зависъ. Въ 1619 году
Приняла и Зависане Попытала стово севастия по обрѣтении створована
наша Покрова по Пневъ. Во воевнѣ. Христана Сестрица, Зависной За
Питане Зависъ Мунивъ отпращивъ по морю, и 20^ю числа Юня Зависа
до Фортельскаго мѣся, отпустила по Нависавъ по Зависной про
мѣтъ; Ависа и Зависа Приняли его мѣтъ, Зависа отпращивъ сивтася, Завис
Зависа по нѣмъ полюбилъ. Сивтася по Зависъ до 64^ю воевнѣ принужденъ былъ
въ Онегю Зависавъ и Пневскій нѣмъ бѣдности, мунивъ мунивъ по Онегю
мунивъ мунивъ. Отъ воевнѣ и холоду, Онегю по нѣмъ силъ Мунивъ съ
Зависа Зависавъ, и попортилъ до Зависавъ, Ависавъ въ Онегю воевнѣ
линии створовъ и отпращивъ на Нависавомъ миломъ суднѣ, Зависавъ по
Покровскъ Зависавъ по нѣмъ было невозмозно. На Зависавъ годъ Зависавъ сив
Зависавъ, что онъ собственнымъ столикъ Пневскимъ болонья Нависавъ
и по Зависавъ Зависавъ мунивъ мунивъ, Онегю по Зависавъ Пневской по
Зависавъ. Нависавъ Зависавъ Зависавъ, воевнѣ ему Онегю, Зависавъ
по воевнѣ створовъ. и принисавъ единственно его Онегю, что
столово мунивъ Пневско. Мунивъ стало не Зависавъ и Зависавъ Онегю
столово нѣмъ съ Нависавомъ Зависавомъ, Онегю онъ по нѣмъ
Зависавъ, Мунивъ тануль Пневско. и воевнѣ, стало Мунивъ по нѣмъ
Зависавъ, что по Онегю Пневскъ Зависавъ, Ависавъ по воевнѣ; нѣмъ Пневскъ
ни Зависавъ, ни Пневскъ, и Пневскъ Пневскъ мунивъ. (Сивтася по нѣмъ
сивтася Пневскъ, Нависавъ Зависавъ сивтася Зависаво Полоховъ
по Пневскъ.)

слоняются из полужны. Несмотря на си Благоназвѣнья обозвѣна вѣние и въ
было сѣдолезно, ибо множество лѣзовъ, позвонныхъ и пачи въ Христовъ
море, паче же и хужая погода осенняя, заставилъ что уже сентября въ заставѣ
не допустили и въ за вѣнгого изъ востоку болше ста пѣрствъ: отпуза не ста-
мута Желавиано Успѣха, изъ Толланди въ возвратились,

§ 26.

(изъ нечужа не мома у малитъ охоты у Толландца въ изъ полу же тѣлѣтупитъ.
Амстердамское Прасителство въ позволения Генеральнаго штата въ 1796
Отпустило въ Норвѣ Остенъ ста Желави, на попорвѣхъ Пурѣннѣ, Береннѣ,
Темнрибъ и въ Нилъ Холмилъ въ тѣ отпушенъ тѣлннми. Съ море съ-
шли 18^{го} мая. 9^{го} числа 28^{ня} изъ 74^х градусовъ широты утѣтели ос-
ротъ и множество лѣзу, попорой зѣя мношнхъ стѣлнхъ мѣстѣхъ на
пачи мѣстѣхъ. Минутъ вѣной понѣсъ сѣю Острога и протавиасъ въ
лѣзе, того же мѣсяца 19^{ня} на 80^ю градусовъ 11^ю минутъхъ зѣлю
отпѣли, попорой зѣлея протавиасъ, и мѣстѣхъ излѣзныи Желави зѣ
Пристанннхъ, и хопя ни лѣзолѣ, ни тѣлѣхъ не поивѣти, и лѣлѣ му
и нѣ попорой голубнхъ шпѣтнхъ не поивѣтѣтѣхъ, оцнш тѣлѣзѣ-
мѣтѣ пѣлинилъ множествомъ Амннхъ Пурѣи, паче же заставѣтнхъ
стѣлѣхъ мѣстѣхъ, олѣнѣ, Лиснѣхъ стѣлѣхъ и стѣлѣхъ. Отъ сѣю бѣлѣу
подвѣтѣхъ оба поворѣи изъ полужны за мѣстѣхъ Острога, уднннхъ
Обнѣхъ солѣтѣхъ о зѣлннхъ шлѣхъ шѣлѣхъ Морѣлѣтѣнннхъ и изнннннхъ
зѣтѣхъ полѣлн, что пѣннѣ по шѣлѣу Благоизобрѣтѣннхъ Пурѣи
тѣлѣхъ мѣстѣхъ. И паче Холмилъ въ тѣ не тѣлѣтѣннхъ сѣю
Немѣлѣннхъ Пурѣи мѣстѣхъ Пурѣи сѣлѣлѣхъ на старѣ мѣстѣхъ, зѣ
обнѣ оного 80^ю градусовъ широты, бѣлнхъ полѣлнхъ и пѣтнхъ нѣснѣ-
но изъ полужнхъ.

§ 27.

Въ 17^{го} мая на широтѣ 74^ю градусовъ 40^ю минутъ зѣлѣхъ изъ полужны
Пурѣи зѣлѣхъ, позлѣ по въ изъ шѣлу Пурѣи на мѣстѣхъ въ изъ Остенѣ
Осту, мѣстѣхъ лѣзолѣ Пурѣи мѣлннхъ и шпѣтнхъ въ нѣлнхъ
ловъ опаснѣтѣхъ, зѣтѣ сѣ сентября мѣстѣхъ, утѣтели сѣю лѣзолѣхъ

Витуптыль, пшавь епо пощеляя ~~подежа~~ ~~иже~~ ~~судима~~ вены самая возмущае-
ля того поа жм на свдъ суютаеь мшате Вилмате. На бжеу есиам ибхоеат
Сняебъ ирпато есла, на бжеу есиам Авоу преной боеа и еолово тматину ея
Пестлоийа хранины и ея поплениа, епо мавь не мало служило иъ обоевнб, ишб бе
Отъ мвтыеь морозовъ и мшатеен оборонитесь. Ея смежубшыя Нешнхъ туретуйя
тий Еолово Вилмате: свдъ Толманцавъ на Нопок' Земте Отматъ: Наволово Обав-
Аткелитесь.

§ 29

На Платину, которон мжъсь по Эсплесналь, построена была оена обьшма изба
и еолово повожно одиитя, аренами иъь Разбитою ~~Келья~~ ~~покрыто~~ ~~Еосами~~ ~~ея~~
и савьдъ того Пестлоам: пшавь епо свдъ пб св мжъну Прохотитъ не мовъ: Отъ
моровъ Вудовон свдъ, поидъ иъь еъ Осени занесо, ~~Земляея~~ ~~Заолово~~. Не мшате-
ни твти, ни пшуби Пажебно Зетлановъ немоли свдъ Хижны наротъ Понемжаше-
му, и отъ пшаво Опыту плотвблени наемного прова Ея мутей татлотты пшавь
пшавь уротаи, епо бупъ едъиъ Обисалие, и пб суинаеь, мовъ разетленъ ббли отъ
Крмланцавъ, Запишяеь отъ епуежъ Пшема неостановно Вепубталисъ, и етвли
бъ по Вепубттии поще солнца не нашло иъь нилъь мноредства Лисибъ, ииъь
мясо въ Пшину, а пожи на шетни, на тулия и на елчуъ ~~иже~~ ~~не~~ ~~послу~~ ~~жили~~, то бе
сохрбнвно Протитъ мавь было въ Холоду и холоду, которон бвдъ иносъ пшавь
пшавь, епо трия мшатеъ Рубашни пбнятава мжъ иштати, Земжесам, прже
неждъ мовъ бвтеъ вьратяи, и иъь Руналь Пшестатили. Вевма умтеженое моли
Есаво Винодренно бина и пшви наротито мжъ пб полавъ ~~подушталла~~, пшавь ~~ея~~
и сухачи хотя не бжеу епуеости 20 пшени не исходи. Много болоисъ еъ наибъ
вталови мжътедями, Пона днбъ бвдъ еъ Осени и пшавь сияеъ несталеъ веною
въ Отпужетайе знавало свдъта амивсто мжътедъи ~~бвдо~~ ~~Лисибъ~~ ~~мноредства~~
Пшмвтееня 20стойно, епо ервти Вилбшисали пб Зали мавъ Отпужатое и пб са-
моль поните Ешиоъ мшатея, мовъ бвдо Наволово отъ Полеуноа Вэку ете-
ло. Еъ мовъ слыхамъ чрвасиве пшени, или мутее Нешаваннб, Уолатывдъта
Зобные Вшун, мовъ мжъ ломале. Стрбля 15^ю Есла мавъ еветъ Отпужамосъ, а
по стпалидъ ч Бевотъ Пшарасалъ на чрвхъ стояли на позовеъ Пшисамъ 20-
мшавъ и башнбъ вблннйа Еоломаннбъ Львннб, Корабъ нашнъ пб пшамъ ~~ея~~
Сотояниа, ишб основъ бвдъ ~~и~~ ~~Земланноа~~ ~~Остатилъь~~.

По пяяти Емисловъ истребленна Царства и по многихъ превращенныхъ на простоиъ
 Россійской Земельскы, произведенныхъ больше припадными Понятии, нежели Творе-
 ственными силами, такъ Козани остепененъ и увеличенъ послѣ Побѣды
 пѣля въ Ибидъ; Мавъ же и Полорине, Жители въ Динны и въ Звудъ мѣстѣ ста-
 оно о вѣломъ Мавъ, Мавное мѣстѣ устаніе; Построены уже были по Великимъ Пѣ-
 ся стѣпныя части Свн ибнотпорое Торки, остови и Звудовъ, въ мѣстѣ Свн и
 Анупсибъ, въ низинѣхъ сѣверныхъ уже сиюнадшея Великия Лѣны. Изъ поторыхъ
 устанѣвъ пѣломъ стали Залге въ Воспону еще Звудъ, Ея мѣншия но сободъ Великия
 ни, Яня, Индигерка, Хетвима. Оно о устанѣвъ и въ по Бѣрегамъ мѣжду илии мѣ-
 Ашшидъ сѣвералис Россіице Трабильнннии болѣше Понии инитѣ въ простоиу,
 а особливо для Мождонию постя ~

Холмогорсѣ Фредотъ Алнствѣвъ въ позолвнн Тосударства Пуншцини, что бѣ въ по-
 ло на Холмѣ въ Казановъ Мпановъ Дѣрженѣвъ перебралъ Пуншцини
 въ Ивн Казани на Воспону въ Звудъ Мавъ 1677 года, въ мѣстѣ мѣ-
 ни, что бѣ востокъ ло вѣни Анкава, о потторой Зумали, что пѣла въ простѣ
 мѣстѣ мѣре; Овнано въ мѣстѣ Покходъ мѣ въ бѣ въ мѣстѣ устанѣ. Пѣмъ
 ая нѣуеата не опняла у ннхъ ни нарѣзѣ, ни мѣстѣ; и поттолу събѣзубило
 1648 года Звн 20 мая, пѣ же Алнствѣвъ и Дѣрженѣвъ и еще нѣмнѣ Терсимѣвъ
 Снученинѣ Пашли на вѣни Покходъ въ нѣмѣмѣ въ Свн мѣстѣ, на нѣмъ
 сунѣ оно о Пуншцини вѣломѣ. О дѣтврѣхъ сунѣхъ нѣмъ извѣстѣ, въ
 вѣстѣ. Сунѣ Пуншцини Покходъ у сунѣмѣ Покходъ Покходъ
 на Покходъ мѣ въ Покходѣ перебралъ. Сунѣ 20 мая Алнствѣвъ и
 Дѣрженѣвъ бѣзѣ на вѣну дѣли въ Сунѣмѣ Сунѣ, на нѣмъ Дѣрженѣвъ
 Покходъ носило въ дѣло по мѣ; и на нѣмъ Дѣрженѣвъ Свнннѣ въ устанѣ
 Покходъ Сунѣмѣ вѣло въ Покходъ въ Свнннѣ Покходѣ. Оно
 ло вѣни Олторн. Фредотъ Алнствѣвъ и Терсимѣвъ Снученинѣ, въ Казани
 Филищѣмъ Пуншцини въ вѣну, на нѣмъ мѣстѣмѣ Покходъ, Покходъ Покходъ
 въ мѣстѣ мѣстѣ Покходъ и Покходѣ, вѣстѣмѣ въ мѣстѣ мѣстѣ устанѣ
 въ мѣстѣ на Сунѣмѣ, и Покходъ въ Россіи въ вѣ мѣстѣ Покходѣ вѣло
 ло ло Покходъ Пуншцини Болдмѣвн Свнннѣ. И хѣта онѣ мѣстѣ онѣ
 Сунѣмѣмѣ устанѣ; но и устанѣ, что Пунѣ. Лѣмъ. а не бѣмъ, Звнннѣ

Что пробо не утонули, когда они пропали между собой; Сенно или их
и остатки Филиппа были спиттеллами. О смерти Анисвата и Анчи-
ниста назвала тоска **Девята**. Анчиния Бава, поя Фили у Алек-
савки. Девята возвращаясь съ пятидесяти пятидесяти Насиою
Синадиръ Лсиу, и по ней хоя, основала Синадирной Острога, Насионъ съ
пелинми пугальи отъ Верхинъ тврешъ зорби, достигъ на устье Нои
Золбы, опуща тосио съ ствта на сузавъ по (Ибирнолу бѣку изъ Востоку,

§ 33.

Съ потыноу несомненно доказанъ проходъ морскою изъ Ледянина
го Битана въ Пихон, въ елку Нои Матиное Намтуеие зтесъ преттиривтс.
Прискль **Девята** слывио, по море около Египетского Носу негоспавоено ба
шкитъ отъ лбу тосио, о холпахъ и оттропелъи тато зо промывио съ на
лѣ шипъ, не утомиваю. Остается объявить отропелъи буряи (Ибирно-
го Битана, отъ Битана зо Ленского устья, поя хотя по болаиоу Ести
Промышленниами обогены извѣстна; Сенно полное доказательство
преттатитс **Елзю** и въ народныхъ отропелни Морскихъ Офицеръ
поя по Битанскимъ Монеурившимъ Патетониямъ тосилана для опи-
сания ствтернбхъ берегахъ (Ибирнхъ.)

§ 34.

Объ онбидъ тосилана въостателна въ шестия хланта въ Босуалаттк
ноя Александриттеноя Хлени. Цолою **И** мнѣ ствело, по отъ города
Александриттеноя ситозъ Битана и Мадранъ хотя пугеною хоя для мноихъ
лвотъ морскимъ Офицерамъ, Малымъ, (Ибирнолу), Минанблхъ за-
мѣ Обноя Луба, **И** зо устья рѣки Тясин. Отъ устья Тясин зо устья
Мамуи рѣки хотя для мнѣ **И** лвотъ суетою хоя тосилана твотъ
Ибирнхъ, и штурманъ Минниъ неуди съ Битана отъ устья Сибирнхъ
останотилися на шилитъ $73\frac{1}{2}$ вѣсуа, а въ востока отъ устья Нои **И**
Морганнхъ Халитонъ Латтвасъ моудъ достигъ до 77 вѣсуа, а твотъ ма-
су пояннхъ хоя не Оидуми; Сенно по шилитъ ствотс лбу твотъ.
При оноль мвотъ Мисанъ Селетинъ и пезетъ шетъи ствотс лвотъ Опу-
женъ Маросовъ, по твотъ хояннхъ лвотъ потторо твотъ **И** твотъ
приблизъ не ствотс. Спозъ онбидъ въ лвотнбъ твотъ хояннхъ, по твотъ

ГЛАВА ТРЕТІЯ

О Возможности Мореплавания Сибирскимъ — Океаномъ въ Остѣ Индію Признаваемыя по Натуральнымъ Обстоятельствамъ

§ 13.

Истинная теплота воздуха въ севернѣйшихъ частяхъ преслѣдуются стужами, и въ южныхъ частяхъ жаромъ: Того ради весьма важно оъ ней имѣть общаго свѣдѣнія, особливо, по причинѣ различія въ широту Океана. И въ нѣсколькихъ мѣстахъ, ибо истинная теплота воздуха и стужа и происхожденіе ея вообще предвѣдѣть вѣстостанова мѣняюща, и вѣсть необходима. Истинно вѣстостанова стужа и жаръ, по разности обитательствъ Сибирскихъ Океанскихъ,

§ 14.

Вѣстостанова сообщается вѣстостанова стужа и жаръ, и истинно оъ ней имѣть свѣдѣнія, особливо, по причинѣ различія въ широту Океана. И въ нѣсколькихъ мѣстахъ, ибо истинная теплота воздуха и стужа и происхожденіе ея вообще предвѣдѣть вѣстостанова мѣняюща, и вѣсть необходима. Истинно вѣстостанова стужа и жаръ, по разности обитательствъ Сибирскихъ Океанскихъ, особливо, по причинѣ различія въ широту Океана. И въ нѣсколькихъ мѣстахъ, ибо истинная теплота воздуха и стужа и происхожденіе ея вообще предвѣдѣть вѣстостанова мѣняюща, и вѣсть необходима. Истинно вѣстостанова стужа и жаръ, по разности обитательствъ Сибирскихъ Океанскихъ,

§ 15.

Вѣстостанова сообщается вѣстостанова стужа и жаръ, и истинно оъ ней имѣть свѣдѣнія, особливо, по причинѣ различія въ широту Океана. И въ нѣсколькихъ мѣстахъ, ибо истинная теплота воздуха и стужа и происхожденіе ея вообще предвѣдѣть вѣстостанова мѣняюща, и вѣсть необходима. Истинно вѣстостанова стужа и жаръ, по разности обитательствъ Сибирскихъ Океанскихъ,

На мнози тысячи престоу немо, рече, же и север слову и чуттвннх темпосте а
 общае стужилоу поужу; и посли неимено, что Олоу Неженна, Ирүтнеа и
 Зүендх еалсе спб сватнсно Оитана мржоруб мвсподх невенно сучавтсе
 тх Олоу ивкх свнтге молоты, неждл тх сватривх ивкх вб Пловосей,
 и вб Мангозеи, иав по же ункннвдх по удвдх Мтепороломесннх на
 лвеннх Ялпгачунх, вт вху трымнсно, что свтго вателне ивкнх мороз
 востпе востат спб поужен. Еку трымнх поужаннх аб слатх молотх в
 Електнрнвнх мвнннх на воруех и по второх Пловосейннх ив тх
 пвнх Осншаннх Мтепалурия.

§ 47.

Снимане и ивнне прнннх павовнх поужннх позволнх, а особлнсно сват
 нсно снннх пввннх мноу сучавтсе вх вознзннвнннх опнзнннх Оитана
 и северннх вкнх аб мвсподх свчнннх вх поужу, вх опнзнннх спб
 свчннх (вннннх); и для того свчннх и непнннннх втвх прчнннх
 пчннх, что оповдх извнннх мсучствнннх, и втх свчннх по пввнх
 поужу обснннннх понннх мвчно вб вавнннннннннх свчннх.

§ 48.

По слсте оныя павовнх втвх за недумннннх основнннх, что свчннх св
 нне ввчнннх, поже свчннх поужу понннннх аб пвнх, а холонно О
 пчннннх вх ннзу, по свчннх, что Паврхносте пчннх мвсподх на
 поужовннх явлнннх свчнннх снннх, мноу свчннх, неждл свчннх
 свчнннх (вннннх) аб ннннх вчнннх удобннх сучавтсе не мвчннх, иав на
 опнзнннх мвчннх, поужох свчнннх поужннх ичннннх пчннх
 тх пчнннннх аб вавнннннх нннннх и свчннх поужу а внннх вчнннх
 и вавнннннх оныя аб вавнннннх свчнннх аб пвнх и аб ннзу, а
 поужу и аб тавннх земнннх и прнзнннх вчнннх свчнннннх вав
 ннннх явлннх. Еку твннх свчнннннх пчнннннх и поужнннх ич
 снннх по удвдх, что аб мвсподх свчннх вх мов мржоруб вчннх вчнннх
 свчнннх снннх, а на свчннх свчннх вчннх оное поужннх нннх, свчннннх.
 На прнзннх того аб вчннннх опнзнннх аб оное, иав по Ирүтннх на
 по оныя прнзнннх.

§ 49.

Сочннннннх свчнннх свчнннх снннх прнзнннх на Шннннннх, словнх
 вчннннх свчнннннх Морехоннх, поужох на оное опнзннх свчннх для
 прнзнннх пчнннннх вчннх, вчнннннх тавнх вчннннх и вб свчнннх.

Его имя в Санттипербурих мнов О Паламиних стоящахъ обстоятельно
описано, въ Уттирланди (называлъ О Паламинска въ Египтиския Ян
ляя 1) Это псалъ стварьныя сия въставитъ безъ земли. Виена Оентъ только всто
лахи. 2) Въ восточной штирты они столыхъ мнугъ Опы Зеттиса нидь залатъ
я по пекну мезу 3) Во время стварьныхъ востропъ происывавитя они на голуны
а въ браню штирты яглабтиса въ стварь 4) Это по время западного востро
но браню и восточноостроно званя оною сима не бышатъ. По онахъ же
Золниша сисаилъ Зеттисное мове оны веденно остропа по большой части
беданно бычатъ, восточное мезамъ непалнено. (Е въ Зубини мнугъ стили и
въ мновъ натурод схоно, Мовъ мнугъ мезамъ мезамъ (исчезаю Онеки миво то
чужносно мезу. Новья земли прочиситя въ восточному Штирбергискому Оне
и въ мезу, зему остропа, оною мого палъ я на половахъ прочисавиуха. Оне
и сили остропали стичовитя на мнугъ, измывавитя въ мезоме бычи
Велимихъ туреналъ я зломъ.

330

Приступая въ земли мезу я изслѣдованіе юренихъ штирны мнугъ
модно 1) Восточная стварьныя сима по вшитисанному основаню мнугъ
по вствъ заланю, это великая псалъ атмосфера мнугъ нидь отпрывавитъ
мозилъ тѣлоту отпрывавитъ 2) Это на восточной Опы Штирбергена мнугъ
стелихъ наносные меза въ юбилити Онеки я Зеттисавитъ сообщитъ. Поземно
пеглоты въ нидьнъ атмосферодъ. 3) Понужъ браню отпазу мове мнугъ
Нотити пезга отприво, я вши тако незитно, это вшитисанное сима прочисави
4) Отпоку мнугъ стварьныя это стварьныя столыхъ происывавитъ палъ же
оптавенно мове, хотя не по все время; Зеттисъ это. 5) Мнугъ палужной штирты
палужнъ отпривитъ меза Опы стварьныхъ браню Штирбергена сима въ палъ
съ отпривавитъ на мнугъ знаилъ мнугъ мнугъ я въ палужихъ вшитисанн
стирныя прочисавитъ; вши палъ палужа мнугъ стварьными вшитисан
встирны мнугъ оною остропа отпривавитъ въ прочисавитъ мнугъ мнугъ
вшитисанн.

331

На истину сима прочисавитъ заланю, это заланю въ стварь отпривавитъ мнугъ
заланю не только мнугъ, но мнугъ я вши. палужа оною палужавитъ сима
мнугъ мнугъ 1) На нидьнъ вши я на Штирбергенъ мнугъ палужа мнугъ мнугъ
мнугъ мнугъ мнугъ я вши, мнугъ мнугъ мнугъ мнугъ мнугъ мнугъ мнугъ
стварь 2) За Нидьнъ мнугъ мнугъ въ восточное мове вшитисанн вши мнугъ
палужа вши, въ мнугъ мнугъ мнугъ мнугъ мнугъ мнугъ мнугъ

Определить по широтности положение Севера по ступенно продолжению Океана
их стойкости, течение пошл. Приступимъ мыслить изъ изысканій, какъ льды болъ-
ше спускаются, какъ по множеству собираются, какъ рассеиваются и исчезають,
но прежде всего изыскать примечательныхъ обстоятельствъ по общему положению. При
этомъ положити Северно, что Нормандия, и Зимовъ изъ Морской солоной позы
произшедшихъ льдовъ въ сентябрь мѣсяць неслучайно Заплатиъ что они северовъ
и изъ Севера льдиста поше тропическають и лѣтнему Морозу лѣтнему не
претяжати могутъ. А такъ остается пазуны и плоской ледъ въ Каспийскомъ
морѣ, и

По Каспийскому и изыскания пусть будутъ приметелии и основательи Севере и Нор-
манское море, изъ поше тѣше будетъ около 64 и 65 градуса Зимовъ великой ледъ
произшедшихъ такъ, что около Полоинны Океанъ поирасплатя: На противъ Чого
Норманское около 70 и 71 градуса во шв Зиму тѣше, такъ что около Зимны
Норманское море не шкелитъ. Широта тѣше видна ясно. Мо лѣтнее тѣше
Океаномъ Севере море принимается въ себя Притечъ поше изъ Финны, Онеги, Ме-
зени и Звучаъ мѣншихъ поше, какъ свобода Росла мѣншихъ Морозомъ по-
тнуясь въ лѣтѣ Обращается. На противъ того Звучаю Океаномъ Нормандской не
милея въ себя Спадывають Звучають. Такъ, не шкелитъ свои солоностаи и
морозомъ не уступаютъ, сажая ставъ движности. Севере пѣностаи на Океанъ Чо
по поше ледъ, который наибольше въ Звучаъ тѣше утѣсятъ. Такъ Финны, Онеги
и Мезени и въ Звучаъ Хваловосте оше Степенна поше Зангалашши и Хваловъ
и оше пѣностаи ледъ пѣностаи въ Финну, а въ Хвалову Океану пѣностаи въ
Нормандской Океан не достигаютъ, и тѣлошине. Вѣдолости наибольше оше
троемѣши въ Нормандской Океану Хваловосте Океану лѣтѣ и Зимовъ. Въ себѣ
приступимъ въ сентябрь тримѣсячнума льдовъ въ Финномъ Океаномъ

и льды оше претнои поше въ Звучаъ наибольше стѣпается немало тѣше
вѣми Зимовъ поровъ и тѣлошине по Северу морѣ, цѣла въ сентябрь и поше
вѣнхатъ. Такъ въ Нормандской Звучають около Полоинны Морской по-
тѣностаи; А оше претнои поше Звучають не лѣтъ Полоинны болше вѣтѣ
вѣтѣ. А такъ Севере моря плоскосте севере, лѣтѣ въ себѣ около 6000
и вѣтѣ и такъ рѣшитель, по троемѣсячнума оше льду тѣше около 15000 пѣтѣ

Худрашинад, поспорой может быть принесен на Онеанъ по плоскости.
 Великъ же испоративный мотъ плоскости Земли, въ поспорой содвигается тѣ-
 ная вода по полянутое море. Оно ограничено претвлами пои слабавтѣ по
 себѣ въ Верхинами и поспоронними рѣками Египту, Меденъ, Онегу, Бвдѣ, ^{Ев}
 Хопу, Консалашу, Сарвузу и Элугя мѣнаиб рѣки (въ пространствѣ соедужу
 по себѣ около 200000 претвнъ испоративныхъ; слабостпательно по испоративной
 мартъ льготѣ на бѣгломѣ мортъ троизшешиад будѣтѣ поиб 40 по 3. По сей
 тропорции плоскостриад на площавѣ въ поспорой стѣнаетѣ твесная вода по
 Онеанѣ (свѣтлыми рѣками, по начелѣ оную испоративныхъ претвнъ 260000
 слабостпательно мѣу возитѣся золу по из оныхъ претвнхъ поиб 200000 претвнъ
 испоративныхъ. Искитие моравъ Египтадъ тропиадъ земнаго большѣ теплое,
 по естѣ зѣтвннѣ ситѣся оубѣ 150 до 212 рашни ^{Ев} трозусадъ, и тамашннѣ о
 150 до 281, по естѣ рашни 151 и Улугу. { въ на земли митерой, а свѣтнѣ на
 оспратывѣ мавнѣ твѣземнѣ твѣлоту отѣвѣдѣшнѣ твѣлотнѣ нѣлѣзѣ }
 По ебу наковно ситѣтѣ, что и поидѣства тронзѣеннаго мли мѣу пдѣав
 по естѣ 400000 претвнъ испоративныхъ. Азѣвннѣ Онеана Цумитрнѣя пѣм-
 енна тѣназѣми 3 и попоому твѣлогнѣ 6000000 претвнъ испоративныхъ,
 пономѣ вѣзѣтѣтѣ на 400000, начелѣ, что онокъ мѣв нѣ мѣтѣтѣ большѣ
 твѣрнѣ по полянутого мавъ поиб на $\frac{1}{15}$ золв,

376

По прилгерному измѣненнѣ прѣлодѣнному свѣше сего стѣвнрой Американской сѣ-
 рѣвѣ на рѣчной земнѣ ширинѣ нѣ мавѣтѣтѣ свѣше поиб на пятѣу зол-
 лѣ тропиадъ Сибирснѣо, слабостпательно и мѣу нѣ тронзѣетѣтѣ большѣ 30000
 испоративныхъ, по естѣ $\frac{1}{15}$ золв тропиадъ мавной поаврхности. И мавѣ обо-
 мѣ свѣрѣадъ мѣв пзѣтѣ свѣтѣтѣ будѣтѣ по асплу свѣвнрому Онеану (свѣ-
 стннѣ и Американскимъ свѣвннѣмъ шибѣенному поиб 1. въ 10 $\frac{1}{2}$, поиб самонъ свѣ-
 тпѣоу змнѣ, а свѣтѣтнѣ по шѣвотннѣ тропиадъ пѣвннѣтѣ дѣятѣльное ш-
 лнѣтѣтѣо сухой земли состоящѣ по оспратѣвѣ Поавѣ Полѣсолѣ и тропиадъ Лени
 вѣу останѣтѣся. Ситѣсно мавъ тропиадъ мавнѣ около дѣсятн рашнѣ большѣ. Со-
 польное пространство по Коравѣльному хѣу свѣвнрѣадъ свѣ. Аппондѣ и по Оспѣ
 Унѣдъ,

377

Въ нвнтѣ по дѣлѣ рассудѣтѣ о мавѣ, вода сосѣдѣтѣ она у мѣстѣ трѣ-
 возннхъ, вода содвнѣтѣтѣ, зѣтѣ мѣв свѣше зѣвнѣ соавннѣ и спѣснѣнѣ, и
 мавѣ шѣро мѣзѣтѣтѣ. Въ зѣтѣ дѣнѣ спѣснѣ мавѣтѣтѣ, а пѣтѣтѣтѣтѣтѣ;

Первое шение моря, Створы, Створы, это тринадцатое шение. Оно хотя и
лене моря сильнее становится, нежели прочие, особливо на стату
х или лежащие горы, глубоко и в воде погруженные; однако стремительные и
золотременные Створы иногда неменьше и даже ли не больше. Моря южные, не
Жели воды, и темв только уступают, что течение Океана от востока
на запад происходит естественна. Створы южные земляна. Но по мере
переходения их обращение называть не можно, по причине того что
спускается с высоты. Створы по южной стороне Океана мистическ
паче и в восток до западной. Моря по большей части отъ получены и
восточные мья на Океане мья. Стало моря, после того восстановление
паче Створы больше отъ Севера, что мистическ и несправедливо
изъяснить случилось. Ибо отъ южной Александрии до становяща
того, перо туши вши на семьсот и шестидесяти миль, море около Океана
паче и в восток и в запад, и море разв и шестидесяти миль на Океане
восточной тропиканной Створы отъ южной Океана. Около Мидата и
Восток и по большей части сдвигается Створы отъ получены и мистическ
и тропическая до западной Иля, а иногда и до Мидата и. А после того
до Створы, при, а иногда и восточной мистическ Створы отъ восточной
сторони, наконец мистическ западной и северозападной. И тринадцатое
шение и восточной Створы Океана моря, отъ южной Океана до Мидата
на Океана. По южной Створы, паче течение мистическ Створы не
мистическ мистическ Створы; но сколько по состоянию того в Створы и
восточной Створы тринадцатое. И тринадцатое и Мидата, а паче, что
по южной Створы образе в тридесять лет до западной мистическ по
до Океана Створы больше и в южной Створы, а после до Створы
восточной Створы восточной Створы. И все в мистическ мистическ
Створы согласна, Ибо близкие и в получены земля разв судасудов мистическ
лоту саленку. Восточной Створы и Створы расширяется и восточной Створы
мистическ, и мистическ мистическ мистическ, что больше сформается отъ
холоду, сивость и в южной. Но паче и в южной и в мистическ не восточной
больше в восточной и в мистическ Створы, и в мистическ мистическ
мистическ восточной Створы расширяется и восточной Створы расширяется и восточной
Створы расширяется, когда расширяется отъ и восточной Створы, мистическ
мистическ мистическ и мистическ. И восточной Створы мистическ, но и в мистическ

Внеся, а юнги и поцелы поехали из Пятиного большого льда, увидя что
вместе простирала из Петербурга Севера близко, видящая из
себя почти затвертое море, попаров духа льда, довольно много
россола, и для того зимой почти все замерзает, а оно и так, по
нбиме вострама и перемены юнги по Северу на Океан вносимой, почти
восточнѣе вострама мило Новой Земли на запад вносима.

§ 80.

Выше его поименовано Судно около Штицбергена море съ Западной стороны по
близкой части льда; отъ восточна почти всегда занята льдом. Юнги
и шибрами прогнанные; а наибъ эагее на западѣ таини Порода восточ
льдомъ, искусственно не изъяснено, и только замечается. Можно по коли
честву льда, по мило Новой Земли проносима. А наибъ известно, по
оному немалая часть приходит из Мурманскаю Осаду и на Кови, что
отъ юга из Штицбергену простирается, изъ попаровъ мѣстахъ вѣтра
или разрушеніе больше, нежели покуда изъ Севера уезжаетъ. Но покуда на
себя не видна часть зна морана, а переносъ духа отъ юга изъ восточнѣ
тону эагее, съ юга обращается, и делается съ вѣтримъ вѣтомъ, что
почти же находя тлосия стамухи изъ стоящая на мило Палеуби упи
сается, туршивется, и влоливается изъ перу съ вѣтримъ вѣтомъ, попаров
перстѣ на прищитѣ слышима. Въ ихъ мѣстахъ значительная часть оного
льда разрушается и отъ южныхъ солнечныхъ жнѣ изъясняется. По сему вѣсту
зипѣ можно, что на восточной стороне Штицбергенной. Изъ мѣстѣ лѣтъ
отъ береговъ эагее перу или вѣтримъ соудъ перстѣ простираться, слабо
пестельно изъ голопянѣ и изъ юнги Изъ мѣсяца Юлѣно сѣверному
Океану мѣжу Новой Земли и Штицбергену вѣтра вѣтру и вѣтримъ, и
оному вѣстому Океану простираться эагее на восточѣ безъ льда: по ма
лой мѣстѣ на вѣстому перстѣ, сѣпсѣя по времени и скорости юнги не
сѣпѣ лѣтъ, и сколько оной перемены мѣстѣ изъ при вѣтримъ и больше
изъ вѣстому мѣсто Юлѣно вѣтра на ширинѣ оного 80. Ураусовѣ, отъ
исѣрскихъ вѣтримъ около 600. вѣстрѣ.

§ 81.

Изъ вѣтримъ путешествіи восточнѣ морскихъ офицеровъ Траншицѣна
Леттѣна и вѣтримина, покуда и по мѣстамъ (исѣрскихъ)

Промышленности известно, что описанным миссионарством, до
ухода Кени Кувилли беспрестанно обращаются миссионарские
миссии, но зимовья остаются сплошь соединены замерзлыми морями, со многих
трудно переход из Кувилли (искусственных) миссионарств. Миссия хотя по своей
натуре миссия бытия ^{до 1848} Кувилли Сибириских берегов Троицко-Амурского, однако
1) не на тех же миссионарских берегах, но Троицко-Амурского Успенского
Восточных берегов из Западных. 2) (миссия миссия, что трудно
сидит уже миссия тех же миссия, отсюда Троицко-Амурского Зимовья из Кувилли
Кувилли миссия, что есть опять Успенского берегов, но хотя не
излучены, однако сухом достигли, что миссия из Сибириского
наго миссия (Кувилли) Сибири, лежащего Троицко-Амурского берегов, что она
миссия Кувилли миссия носим миссия бытия Кувилли на эти Троицко-
Амурского, на Троицко-Амурского. Но миссия Кувилли уже не миссия миссия
Кувилли Кувилли миссия от миссия сподобно, что миссия миссия. Это о-
наго миссия носим я около Успенского берегов Кувилли больше Зимовья по-
доб, миссия миссия, что и оборотные берега и Троицко-Амурского Троицко-
Амурского берегов (искусственных) Троицко-Амурского опять Троицко-Амурского миссия
миссия Кувилли миссия Троицко-Амурского берегов, наносит на него миссия
миссия и Троицко-Амурского миссия, которое по большому счету из на
Кувилли состоять миссия.

§ 82

Остановили миссия ниже не миссия бытия, миссия из миссия миссия
но и в это Описаны миссия по около лежащая (искусственная) и Сибири
Сибири миссия Земли, либо около Описаны или миссия, миссия
Южная Земля или миссия Троицко-Амурского. С не Троицко-Амурского Описаны по
му бытия миссия; ибо хотя миссия миссия миссия миссия миссия по во
Троицко-Амурского по миссия Троицко-Амурского было Троицко-Амурского миссия 12,
из 1 миссия § 70 Миссия миссия, что миссия Успенского, миссия
миссия миссия миссия миссия на миссия миссия, которое миссия миссия от
Востока из Западу миссия миссия миссия, Троицко-Амурского Троицко-Амурского
и миссия миссия миссия миссия на Троицко-Амурского и миссия
миссия, миссия миссия от Сибириского стороны миссия

ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ

О ПРИУГОТОВЛЕННІИ КЪ МОРЕПЛАВАШЮ СИБИРСКИМЪ ОКЕАНОМЪ

§ 84.

Приготовляясь къ сему важному предпріятію, должно рассуждать итакже о
нбѣ вещи, особливо 1) Суда, 2) Лодки, 3) Весахъ, 4) Инструментахъ.

Съ судамъ предвѣстается, что оба они были италиянскія, а именно, Пассаротомати,
триполъ не составилъ ножи. За того, что оба онѣхъ по ¹²² удобности и сна-
сткѣ итально искусственнѣ изобрѣненѣ были. Это по вѣно лѣто осидѣ-
тѣ вѣтпапанно вѣтѣ морскѣ, и за того морско и сѣмъ вѣдѣтѣ и сѣмъ
лѣтѣ вѣтѣхъ итѣлицхъ и Провинциальнѣхъ сѣтѣхъ у Схранительнаго Порта.
Такия суда изобрѣтѣя потому аитѣ вѣтѣхъ, что Сутѣмѣрѣцион снѣмѣхъ по
сѣмъ терѣтрѣтѣи итѣрѣхъ, пролѣтѣ снѣмѣхъ нѣбольшѣхъ пѣмѣхъ.

§ 86.

Такияже судѣхъ число больше предѣ итѣрѣхъ, а вѣно больше спѣхъ трѣтѣхъ, за
вѣтѣхъ вѣтѣхъ; да за легѣе и лѣтѣхъ за расѣвѣлиа вѣ вѣтѣхъ гѣтѣ
по стороны; за наблюдѣнія вѣтѣхъ, лѣтѣхъ и зѣтѣхъ обстоятѣльствѣхъ су-
ла обшѣхъ вѣтѣхъ досѣмѣхъ трѣтѣхъ. ¹²³ Мѣтѣхъ вѣтѣхъ обораѣявѣхъ по Инѣи отѣ вѣтѣхъ,
вѣтѣхъ вѣтѣхъ и лѣтѣхъ на вѣтѣхъхъ судѣхъ вѣтѣхъ обѣтѣхъ по заа или по
тѣтѣхъ Марѣтѣхъ вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ на на вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ по лѣтѣхъ вѣтѣхъхъ
Провинциальнѣхъ вѣтѣхъхъ и на нихъ вѣтѣхъхъ отѣ вѣтѣхъ по вѣтѣхъхъ
и вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ; вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ заа заа вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ по вѣтѣхъхъ
вѣтѣхъ. За вѣтѣхъхъ и за вѣтѣхъхъхъ вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ по вѣтѣхъхъ
и вѣтѣхъхъхъ по вѣтѣхъхъхъ; и по сѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ; вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъхъ
на вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ и вѣтѣхъхъхъ вѣтѣхъхъхъ.

§ 88.

Такияже вѣтѣхъ вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ вѣтѣхъхъ
вѣтѣхъхъ, особливо по вѣтѣхъхъхъ вѣтѣхъхъхъ вѣтѣхъхъхъ вѣтѣхъхъхъ
вѣтѣхъхъхъ и вѣтѣхъхъхъ вѣтѣхъхъхъ. За по вѣтѣхъхъхъ по вѣтѣхъхъхъхъ
вѣтѣхъхъхъ вѣтѣхъхъхъ и вѣтѣхъхъхъ вѣтѣхъхъхъ, а особливо, Штѣтѣхъхъ

Въше сего первой повединой ховъ прѣстѣпленъ около стѣнъ постопа на
 во мѣсцѣ Нотвѣ Земли, для пово должно употребити старшихъ Турецко
 ражностей ради безопасности и приубѣжища Славныхъ Мореплавате
 лии. Ополо онаго мѣсца близъ постопаго попороту въ удобной приде
 ни изъ туринъ пово неучено, построеныя должно димать изъ нѣсколко
 мѣсцъ въ назле зашлми хлѣбными пѣками, опонбнналии и стѣпными
 въ стѣнми и въ дворахъ, я онѣе обшиты досками, трипсомъ Албаръ
 для сохрѣнанія Турциантца и елуихъ поперобности, пшени и банд, по
 для нашихъ лѣвей прѣма Зероца, попорое опавени пшца Заранѣ на
 прѣстопахъ сучахъ. Пшени же употребити пово боянимъ Турциантомъ на
 эта вова, шомъ пово, попорой пошлится на сучахъ въ прѣдѣлѣмъ
 Зероцу. Пшени пово турецкопшлннѣ недрасннѣно лупиъ сучахъ, нѣдн въ
 пово вилптаннѣ Толануровъ, шомъи § 28. И пово онѣ моли пошлится
 бояня нѣдубности и нѣростатннѣ, по наши Сѣверной лѣви по лупнхъ
 недрасннѣно обстоитѣлннѣстсахъ лнко диматца мочуадъ,

ГЛАВА ПЯТАЯ

О САМОМЪ ПРЕДПІЯТІИ СѢВЕРНАГО МОРЕПЛАВАНІЯ ПО УТВЕРЖЕНІИ И УПОКОЖЕНІИ РОССІЙСКАГО ПОГУ ЩЕСТВА НА ВОСТОКЪ

Буднаго сего Мореплаванія прѣдпріятіи, үшіню вѣтъ лѣтъ. Лѣтнми об
 разомъ для измѣненія пово пути нѣдн, ми по тапнлѣ въ вѣннѣ по
 ховѣ. Прѣе шомннѣ, вѣторое безопасннѣ, азнако я въ пшени пово
 пѣрѣ шомннѣ шомннѣстпннѣ стѣннѣ, я по шомннѣ для рѣдннѣ обсто
 ятлннѣстннѣ вѣдѣлѣннѣ пѣлннѣ пошлрлуптѣ стрѣпннѣстннѣстннѣ. И шомннѣ
 диматца, по лупнѣ въ прѣдѣлѣ поховѣ прѣдпріятннѣ въ пути въ пово
 пово пово пово пово, я пово опавени пово,

Еще по записи Тихоному Холмскому объяснительную Инструкцию, по которой это бы
ла сочинена основательно, наележителен для того времени уездный Холмский
Единоличник, знающий мореплавание по теории и практике; а особливо из тех
человек из списания Губернских Векселей самим Уполномоченным быти.

Об оном Инструкции по морю означены тридесять вещей 1) Способы и
способы пути 2) Пространство водности 3) Посторонняя земля. 4) Обозрение и
описание земель по назначению § 103.

Способы по назначению полезныя нахождутся следующие 1) (Указав и отма-
сив, или указав моря по назначению по широте и длине ход, по по-
ясности оно еще лучше 2) Земля воды, по широте и длине и отделив
путь саму от земли, по назначению по широте и длине от
отделенной отсрочивается 3) Сильные воды нехороши для плавания Лу-
ны, так же и отдаленные близ: на тропиках того, тем больше
и тем хуже, так же больше пространства моря по назна-
чению 4) Разная солоность воды по назначению прибрежная отдаленная
от берегов и льдов, устья по широте и длине, известна суше и
на воде различия значительны в близости великой реки Устья 5) При-
брежные скалы, глинистые льды, приращенные твердотелью, глинистые берега, по-
стоянная вода, пространство моря по назначению. Но все это должно рассуждать
отдельно по широте, и по другой стороне широты: на широтном и запад-
ном по широте больше полагается можно. Отсюда воды и другие
великие и мелкие, так же великое и глубокое и отдаленное
местное море; здесь должно рассуждать и о способах вели-
ких и малых, по широте тропических или полярных
должно не упускать. Здесь же по другой стороне широты
суши так же, а не только в большом море, но по широте
быть великому берегу, или льду полярному. 6) Сильные воды и другие
так же берега камы, глинистые берега и другие различные

Писаніе. 7) Разныя животныя и птицы могут служить вѣстаніемъ или и
Пути тайназавѣсна, На примѣрѣ, когда показана вода или земля при
сѣпкахъ бурь или около суноотнаго Носу обыкновенна, и въ сѣпкахъ
Синѣ рѣчная или и невѣстная, Знающа служатъ бурь близости иб суно-
оту Носу; и въ сѣпкахъ бурь Профессора Кашбинника Описаніе
Сѣпкѣ.

§ 104.

Для сдѣланія вѣстанія бурь сдѣлано собраніе земли на названіе мѣста, и въ сѣпкахъ
служить мѣста 1) Западной мѣста Матвѣя Земли, 2) на мѣста показана
Южной Острова; 2) Восточной мѣста Матвѣя Земли, и вѣстаніе мѣста
На ипотери въ тристоронѣ мѣста Западной Матвѣи со своимъ тѣмъ
самимъ, и ипотери въ вѣстаніи сдѣлано отъ сѣпкѣ озеро или земля су-
на Ластовидѣ;

§ 105.

Сѣпкѣ вѣстаніе Писанія въ сѣпкахъ Писанію сѣпкѣ и Писанію сѣпкѣ и Писанію сѣпкѣ
сѣпкѣ вѣстаніе Писанія, или на сѣпкахъ и обстоятельство показана, вѣстаніе
для сѣпкѣ земли хоритъ по сторонамъ, для Осмоту мѣста и вѣстаніе; по
въ сѣпкахъ вѣстаніе мѣста отъ нѣю вѣстаніе,

§ 106.

Когда тѣмъ мѣста сѣпкѣ или въ сторонѣ мѣста или вѣстаніе усмотрѣно, то сѣпкѣ
на сѣпкахъ ходитъ тѣмъ оныхъ вѣстаніе на вѣстаніе сѣпкѣ для усмотрѣ-
на вѣстаніе, вѣстаніе на мѣста вѣстаніе Матвѣи сѣпкѣ въ мѣстныхъ сѣпкахъ
для Осмоту мѣста Ширинѣ мѣста и въ вѣстаніе или они въ сѣпкахъ,

§ 107.

Когда вѣстаніе острова, Матвѣя Земли, или хотя стоятъ мѣста, то вѣстаніе
въ вѣстаніе мѣста и вѣстаніе мѣста на вѣстаніе мѣста вѣстаніе
показана вѣстаніе, для мѣстанія тѣмъ мѣста и вѣстаніе мѣста
забы по сѣпкахъ мѣста тѣмъ сѣпкѣ вѣстаніе Писанія.

§ 108.

Вѣстаніе вѣстаніе сѣпкѣ вѣстаніе вѣстаніе вѣстаніе 1) Когда вѣстаніе сѣпкѣ на
сѣпкахъ сторонахъ вѣстаніе мѣста вѣстаніе; по вѣстаніе вѣстаніе, что
оные не сѣпкѣ и сѣпкѣ сѣпкѣ вѣстаніе вѣстаніе; для вѣстаніе
можно усмотрѣно вѣстаніе, или по вѣстаніе мѣста на вѣстаніе сѣпкѣ
Нолу сѣпкѣ вѣстаніе вѣстаніе мѣста Осмоту мѣста мѣста, сѣпкѣ вѣстаніе
вѣстаніе вѣстаніе, вѣстаніе вѣстаніе вѣстаніе, или вѣстаніе вѣстаніе
вѣстаніе вѣстаніе вѣстаніе, или вѣстаніе вѣстаніе вѣстаніе о
вѣстаніе вѣстаніе вѣстаніе, вѣстаніе вѣстаніе, по вѣстаніе вѣстаніе вѣстаніе вѣстаніе
вѣстаніе, и вѣстаніе сѣпкѣ, вѣстаніе вѣстаніе сѣпкѣ вѣстаніе вѣстаніе; сѣпкѣ вѣстаніе
сѣпкѣ мѣста.

Марозами. Иные сях по тлимбеву Франции Ежегодно Отпавляють туза
мбей Обово тола, потпорье Ветеръ изъ Россіи Наградно Шатавнися, или Ватгус
путляня сосаны обите Золдны. Наше мбесто и Насья Обстоятельства
Обычай ихъ Пфривннать и Нуржа ~~хлбъ~~ Исайть научить ~~беломоскомъ~~ ту
зами. Тлимбѣвъ пому баилая вастъ (идьснхъ) Жителы,

§ 118.

Но о шель сль зорвѣ успѣхъ плевелѣннаго Плевелнннѣ тростланнѣ ва
судомъ и плнстоиннѣмъ обрадамъ вастоланнѣ научать. Нантъ влаинѣ
моѣ и по воможности сль содинноѣ мбѣнѣ, я большѣ уселѣнѣ изъ отъ
васту, нѣкъмъ знаннѣмъ нпполннѣнѣмъ ~~дурнѣмъ~~ снхсхѣнтѣлѣнѣнѣмъ пѣннѣмъ

§ 119.

При сльѣ ещѣ прнсоуштнѣтѣ доланс, тн погы похѣбъ рнцу, еднѣ вѣ.
днѣ прѣдпрятнѣ рано пѣ влннхъ мѣснцнхъ, по Золдну анбнлѣ сурѣ
Змлѣнтнѣ пѣ ~~Знѣнтѣ~~ или пѣ Жестрннѣмъ Занантѣ, Заннѣмъ васт
пѣнѣнѣмъ много Рангѣ шовѣнѣнѣмъ бнпнѣнѣмъ, нѣкъмъ отъ Корога Архангѣ
ннѣнѣ, и путнѣ блнѣ я прнѣмѣ, потпорѣ Золдну Зрѣнтѣ изъ востпѣ

§ 120.

На лѣзы вѣвнлнѣтѣ Марозанннѣнѣнѣмъ пѣ мѣлннхъ сурѣмъ вѣ малымъ пом
ннѣнѣмъ, ннѣнтѣ нѣлѣнѣ мѣнѣнѣ, зѣтъ прѣнтнѣ мохно. Вѣ туланѣмъ пус
ннѣнѣмъ рнѣнтѣ со шнѣнѣмъ я вѣ Золднѣмъ Зѣннѣмъ, ннѣнѣмъ зѣя оштнѣнѣнѣмъ
Марозанннѣнѣнѣмъ, тнѣнѣмъ н зѣя мѣннхъ опѣнѣннѣнѣмъ сурѣмъ. Внѣнѣмъ на
вѣнѣнѣмъ оштнѣнѣнѣмъ за ~~нѣнѣнѣ~~ огнѣ.

§ 121.

Прнмѣнѣннѣмъ Зѣлннѣ отнѣвнѣнѣтѣ шолнѣно нѣднѣнѣно пѣ нрѣнѣнѣмъ
А особлнѣнѣ срснѣнѣнѣнѣмъ ихъ пѣвнѣнѣнѣмъ нзѣлннѣ, сн зѣтъ снѣнѣнѣнѣмъ бн
слннѣно, прнмѣнѣнѣнѣмъ зѣнѣннѣнѣмъ мѣнѣнѣмъ зѣя ннѣнѣнѣнѣмъ Змлѣнтнѣ, по
зѣнѣнѣнѣмъ ннѣнѣмъ на Ннѣнѣ Зѣлнѣ. § 122.

Нѣкъмъ опѣнѣнѣмъ изъ пѣвнѣнѣнѣнѣмъ путнѣ прн Ннѣнѣнѣнѣмъ ннѣнѣмъ
Змлѣнтнѣ на вѣнѣнѣнѣмъ мѣнѣнѣмъ пѣвнѣнѣнѣмъ ннѣнѣнѣмъ Мнѣнѣнѣмъ я пѣнѣ
на Золднѣмъ ннѣнѣмъ или Мнѣнѣнѣнѣмъ Зѣнѣнѣмъ пѣвнѣнѣнѣмъ вѣннѣнѣ
срѣнѣмъ, пѣннѣнѣмъ ннѣнѣнѣмъ, тнѣнѣмъ бн Золднѣмъ мнѣнѣмъ изъ пѣвнѣнѣнѣмъ
Змлѣнтнѣмъ ннѣнѣмъ мнѣнѣмъ было

Для обозрения и утверждения Сибирских Мореплавателей можно по причине
 и Крайности объяснить, что Ерем Золотой со Сибирских Африканских
 Фронтах, противны Лены и Камбы За Океаном *и Золотых*, из ду-
 шолу Носу сиявшихихде, то найдут пали Золотом дитяти Ци-
 млы сию Обитавшие места похъ палихъ похвильяли полва-
 стъ (иные) Амояцы, Дуки, Оисацы, из Сибиритъ, Французы, Бисф-
 ринцы и народы *иные* противны Сионисского Носу.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Как оставися мнѣ отъяснить мнѣнія противныя сию славою и толковому пре-
 тияти. 1) Нуровские Темперы Нуровныхъ Терезе Выпущихъ Походствъ 2) Великие
 Лубетны 3) Мала Авяли 4) Мущина Работы, похъ палихъ мотыхъ бывше пол-
 вохотся Зкуе Нуровы, хотя бы и Чаристостпоисахали.

На пелуге отъяснить, что Нуровныя Терезыя произошли 1) отъ Насанно
 понятия претерпѣлихъ Зуби, что не моты не палихъ Неша, нои Сибиритъ и
 Французы Золотиско Умня Нестурь, ниже ясного Вдохрѣния Терезе Зуби 2)
 что Нуровныя быи Восторжонны, сибиритѣльно и сими претерпѣли
 Нуровны и Восторжонны 3) О болшо же претерпѣли о Нешихъ претерпѣлихъ
 претерпѣли, похъ претерпѣлихъ хонли похвильяли не Зумли про многоль
 ное полетанн, сѣзъ похвильяли всякия претерпѣлихъ славы. (узи Умнѣбалихъ
 шитыя рѣмляли, снагати рѣмленныя, палихъ похвильяли. Хонлихъ снъ рѣмля
 претерпѣли и похвильяли сѣзъ снъ быи мнѣ хонлихъ рѣмленныя, не палихъ
 знавши Мореплаванн.

Отъяснить мнѣ отъяснить Фронта Обширѣе палихъ похвильяли Сибиритѣльно не палихъ
 несли Умнѣбалихъ, что Сибиритѣльно Носу не Золотом, За и статиско толку претерпѣли,
 что не палихъ отъяснить быи Золотом, палихъ похвильяли 3) *Сибиритѣльно*
 Сибиритѣльно не палихъ, палихъ похвильяли, Умнѣбалихъ. Золотом что претерпѣли
 статиско похъ претерпѣлихъ палихъ Сибиритѣльно Мѣху палихъ Фронтѣмъ много полва-
 изъяснить я отъяснить претерпѣли палихъ Сибиритѣльно, что быи палихъ сѣзъ мнѣ

Посылене и въ Пропитныхъ линиш, то би се опытити не достигше
къ Европе Луи, обращаются и въ нитко мтезудцимъ (у Полянупое мо
ветисашии не наидъ близу, не для не тропицимъ Европийшимъ в
2) Россиянамъ паломнии климатъ сноснее 3) Это на нудныхъ и тте
ванд мтесахъ пестеровтса Зима въ в ПРВОСТРОЕНОСТИЛИИ ЕЛ НА
шихъ лбей, поили еудностранни въ тользачетсе не могутъ 4 на
климатитъ, ни оноло Уттеватъ ртти Учи, ни на оспиротхъ Худимитъ
въ климатъ шид по Европе, можно достигше тосквния, хороши
сплотъ въ немисимъ полкестатомъ потинихъ лбей Россиянъ и (об
сихъ поезинихъ Языкисихъ народовъ; строгитъ ики смви не могу
Протти Европийсимъ Лудити постесити токми ни сестеридъ ни
Бломъ, но хопябъ и Финикъ; Онако тивеути Уттоленинне на нутъ
тинхъ, в Тунтовибил имилити титтасамъ, на снабзубныхъ
Литтэли стирими заманими, безнадежны блитно отъ стиди
столодени на мтеща, въ втотомофни наид не испозитио. Птши
обриве нуте я нудея вудитъ титтэтиа. Россиянэ мтезудци
Питтатомъ втти втти и вттиимъ Ситомъ и вттиимъ в
20 Латтвихъ послани Европийснихъ къ Азии и къ Америке.





МОРЕ

АТЛАНТИЧЕС

КОЕ

БЕЛЫЙ

САВЕРИЯ

ОКЕАНЪ

СИБИРСКОЙ

ЕВРОПА

Россія

С

Ланде

А

З

И

С

И

Б

Р

р. Юрбург

Камчатка

Море

р. Юрбург



2) 1000 ... (15) ... (...
35-й — ...)

Библотека И. П. ...

Державный архив, и ... (II) ...
... 1546. Библ. ...



10/18
(1428)

В рукописи - 14 листов в числе 470 [435] рукописных листов, переписанных
в-картин 461

Литва. Польша -

Кроме этого в рукописи присутствуют два рукописных списка, один из
которых находится в библиотеке в Варшаве, другой в библиотеке в
24 ноября 1889г.

Вильям. Польша -